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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL 

FERRADOR. 
Aos nove (09) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte (2020), às 20 horas, no prédio cedido para a Câmara de 
Vereadores, sob a Presidência do Vereador Ronivan Fontoura Braga, presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki, Marcio 
Machado de Vasconcellos e Carlos Rafael Silva da Silva da Bancada do MDB; Joao Carlos Coelho Martins da bancada do 
PSDB; Lenara Vargas dos Santos, Paulo Sergio da Silva e Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT. Assim reunidos, o 
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi 
APROVADA POR UNANIMIDADE - EXPEDIENTE RECEBIDO: OFICIO GABINETE Nº 038/2020- COMUNICA QUE O 
LIDER DO GOVERNO PARA O ANO DE 2020 É O SENHOR VEREADOR SUERRER DE ABREU COELHO.  OFICIO PDT: 
COMUNICA O LIDERES DA BANCADA DO PDT, O LIDER VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS E O VICE- LIDER A 
VEREADORA LENARA VARGAS DOS SANTOS. OFICIO Nº 01/2020: O GRUPO DA TERCEIRA IDADE CIVIT SÃO JOSE, TEM 
O PRAZER DE CONVIDAR VOSSA SENHORIA E DEMAIS VEREADORES E FAMILIA PARA UM GRANDE BAILE DIA 21 DE 
MARÇO DO CORRENTE ANO AS 20H00MIN, TENDO COMO LOCAL SALAO CIVITI SÃO JOSÉ DE AMARAL FERRADOR COM 
ANIMAÇAO MUSICAL GOTAS DE CRISTAL. RESOLUÇÃO 001/2020: ESTABELECE ÍNDICE PARA REVISÃO GERAL E 
ANUAL DE REMUNERAÇÕES, DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL. PEDIDO DE INFORMAÇÃO  -  Os Vereadores 
Carlos Rafael Silva da Silva, Gilnei Ovicki E Marcio Machado de Vasconcellos do MDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, 
vem solicitar ao Executivo Municipal as seguintes informações: Qual a forma de contratação dos estagiários do CIEE? . 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO - Os Vereadores Carlos Rafael Silva da Silva, Gilnei Ovicki e Marcio Machado de Vasconcellos 
do MDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, vem solicitar ao Executivo Municipal as seguintes informações: Qual foi o 
valor arrecadado com comerciantes e ambulantes que se instalaram no centro da cidade para o Carnaval 2020. Qual foi os 
valores pagos pelo município a Banda, aos Seguranças e a Escola de Samba que participaram do Carnaval e outras 
despesas. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº. 010/2020 – AUTORIZA A CONTRATACAO, DE FORMA EMERGENCIAL E 
DE 01 AGENTE COMUNITARIO VINCULADO AO PROGRAMA FEDERAL ESTRATEGIA DA SAUDE DA FAMILIA (ESF) E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº. 072/2019 – AUTORIZA A 
CONTRATACAO TEMPORARIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO DE 06 (SEIS) EDUCADORES/CUIDADORES PARA 
A CASA DE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL DE AMARAL FERRADOR. APROVADO POR UNANIMIDADE. EMENDA 
SUPRESSIVA- Ao Projeto de Lei nº 073/2019.  AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE FORMA EMERGENCIAL E DE 
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE 01(UM) SERVENTE, 01(UM) NUTRICIONISTA, 01(UM) PSICÓLOGO E DE 01(UM) 
AUXILIAR ADMINISTRATIVO, POR TEMPO DETERMINADO. Redija-se assim o Artigo 1º: Art. 1º – Fica o Poder Executivo 
Municipal autorizado a contratar, em caráter emergencial, temporário e por razões de excepcional interesse público, para 
atuar junto à Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania, em regime de 20 horas semanais.  CARGO:  01 
NUTRICIONISTA E 01 PSICÓLOGO- APROVADA POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº. 073/2019 – AUTORIZA A 
CONTRATAÇÃO DE FORMA EMERGENCIAL E DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE 01(UM) SERVENTE, 01(UM) 
NUTRICIONISTA, 01(UM) PSICÓLOGO E DE 01(UM) AUXILIAR ADMINISTRATIVO, POR TEMPO DETERMINADO. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 074/2019 AUTORIZA A CONTRATAÇAO POR TEMPO 
DETERMINADO E DE FORMA EMERGENCIAL DE 01 (UM) COORDENADOR DO CRAS - CENTRO DE REFERENCIA DE 
ASSITENCIA SOCIAL. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº. 076/2019 – AUTORIZA A CONTRATAÇÃO 
DE FORMA EMERGENCIAL DE 01(UM) MÉDICO REGULADOR DAS AIH (AUTORIZAÇÃO DE INTERNAÇAO HOSPITALAR) 
NO MUNICIPIO DE AMARAL FERRADOR. APROVADO POR UNANIMIDADE PROJETO DE LEI Nº 082/2019 ALTERA O 
INCISO III DO ARTIGO 1º DA LEI 1.637, DE 05 DE JUNHO DE 2017. REJEITADO. PEDIDO DE INFORMAÇÃO  -  Os 
Vereadores Carlos Rafael Silva da Silva, Gilnei Ovicki E Marcio Machado de Vasconcellos do MDB, vem após ouvir o 
Soberano Plenário, vem solicitar ao Executivo Municipal as seguintes informações: Qual a forma de contratação dos 
estagiários do CIEE? APROVADO POR UNANIMIDADE. PEDIDO DE INFORMAÇÃO - Os Vereadores Carlos Rafael Silva 
da Silva, Gilnei Ovicki e Marcio Machado de Vasconcellos do MDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, vem solicitar ao 
Executivo Municipal as seguintes informações: Qual foi o valor arrecadado com comerciantes e ambulantes que se 
instalaram no centro da cidade para o Carnaval 2020. Qual foram os valores pagos pelo município a Banda, aos 
Seguranças e a Escola de Samba que participaram do Carnaval e outras despesas. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
GRANDE EXPEDIENTE - VEREADOR PAULO SILVA DO PDT - Cumprimenta a todos, fala sobre que não tem objeção 
nenhuma de funcionários para cargos importantes dentro do município na administração, fala de todos os projetos 
aprovado menos um que é da CEE, porque foi uma divida contraída, segundo informações pelo atual governo, fala que fez 
um pedido ao jurídico, para explicar a comunidade qual a real divida com os três primeiros professores que tem que 
pagar ate dezembro e janeiro, pedimos esclarecimento para que a população saiba a verdade, fala sobre a dívida da CEE 
que esta mais de cem mil reais, e onde a prefeitura pode precisar da CEE, e segundo informações não vão atender por 
causa da divida, cumprimenta aos amigos, fala da preocupação por ser o ultimo ano da administração pede que o líder do 
PDT Suerrer que olhe no capoeirão a água porque a população passou os 4 anos pedindo agua e nada, olhe com carinho e 
vejam o que da pra fazer, e o pessoal do passo da telha 4 anos também e nada de água, procurem a Corsan para ver ate 
onde vai o período urbano, fala sobre os abrigos das crianças da Coab, diz que a preocupação e que vem o inverno e a 
chuva e o frio não tem onde se abrigar, fala ao vereador Suerrer como líder de governo olhe pela Coab, fala que no final de 
semana ficou muito preocupado , diz que não adianta ficarem bravos, porque estão ali par cobrar, pedir ao executivo para 
que execute o que tiver ao seu alcance, fala sobre as compras nos mercados de fora,onde falam e gritam que  a esta boa e 
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o povo tem que sair pra procurar medico fora e já aproveitam pra fazer suas compras e seus ranchos, e onde os comércios 
deixam de vender dentro do município,  e ainda ficam brabos quando falam que no tem saúde no município, manda um  
forte abraço e fala que não esperava dessa pessoa a  índole dela, se não fosse pelo que fez, parabeniza a Colônia Santo 
Antonio pela Diretora tem na Escola, mostrando o coleguismo , colocando cada professor em seu devido lugares, já que 
Amaral sofre com a perseguição com os professores, é inadmissível  vergonhoso o que estão fazendo, vai servir pra eles 
amanha, pois esta diretora foi enfática dizendo que não faria nenhuma perseguição com ninguém, onde falam que ta 
faltando professor no banco sobrando pede-se que a Secretaria de Educação olhe com carinho a esses Mestres da 
Educação , Fala que tem horror a perseguição, fala com a DIRETORA e tira o chapéu pra ela, mostrou que tem amor a 
profissão e por seu colegas, fala que fizeram um pedido forte na câmara pedido que fazia mais ou menos uns sete meses 
sem RBS , no outro dia o prefeito estava em Pelotas tirando foto com um dos seus funcionários , ninguém fica brabo 
quanto a isso , ficamos todos felizes , mas ate agora nada, fala do pronunciamento e que avisou o vereador Arimar , refere-
se que sempre agradece ao deputado que colocou a RBS em Amaral ,fala ao vereador Rafael que espera em breve o sinal 
da RBS esteja funcionando, fala do apagar das luzes ao prefeito, e que a quatro anos não tem aumento salarial, e quanto ao 
calçamento o vereador e Presidente da Camara explicou, não existe documento algum na casa para ser assinado, fala que 
são os que mais cobram sobre o calçamento da Coxilha e de Amaral, que tem sonho de ver em volta do Ginasio e as ruas 
de Amaral e Coxilha calçada ,fala que a comunidade fique esperta, porque foi votado para que calcem as ruas de Amaral e 
Coxilha, mais de um milhão veio para este fim,onde foi não sei, pedimos que o prefeito explique na quinta feira no 
programa da radio são jose, encerra sua palavra. VEREADOR SUERRER DE ABREU COELHO DO PDT- Cumprimenta a 
todos, em especial a todas as mulheres pelo dia delas, da administração que esta tralhando forte para ajudar o município, 
Da os parabéns pela construção  da ponte que fizeram nova que trás muitos beneficio ao município, fala sobre a 
dificuldade que o Pais esta passando ,mas fala da luta do prefeito e que ta conseguindo alguns progressos , fala  a 
população que o que ela precisar pode contar com o vereador Suerrer como líder do governo e vereador ta a disposição 
da comunidade sem partido político ou perseguição e diz que todos tem o direitos iguais, fala que no momento não tem 
muito o que falar por ser a primeira cessão do ano pra ele ,porque não primeira não pode , comparecer , encerra sua 
palavra. VERADOR JOAO CARLOS COELHO MARTINS DA BANCADA DO PSDB- Cumprimenta a todos , fala sobre o das 
mulheres e diz que o dia delas é todos os dias e que tem reconhecimento e respeito as valorosas mulheres, fala que 
contraria o presidente e o vereador Paulo Silva sobre o assunto calçamento , fala que foi votado e quase um milhão e esse 
valor o prefeito ficou a mais de três meses no programa da radio dizendo que os vereadores não votaram, neste valor que 
era uma suplementação que estava na casa porque sabíamos que o dinheiro tava para o calçamento  ,e se alguém tem 
memória curta , temos a gravação onde nos três programas o prefeito repetiu , ta na câmara os vereadores não votaram 
porque sabem que quero fazer o calçamento e na casa não tinha nada nem um real , fala que fique bem claro que as vezes 
tem pessoas que mesmo com a mentira tem o poder de convencimento , fala que acusam os vereadores , mas os 
vereadores já fizeram sua parte ,relata que o povo procure informações dos projetos que tem na câmara porque todos os 
cidadãos tem o direito de pedir informação fala se vier outro projeto o calçamento e nos explicar no que foi gasto o 
dinheiro se foi em obras ou estradas  que assumam, fala sobre o  sinal da RBS que a quatro ou cinco meses foi na câmara 
vota , no outro dia o prefeito tava em Pelotas na RBS , precisou ser falado para o assunto ter interesse , fala que escutou 
que o sinal da RBS era pirata em Amaral ,ai pensamos como o pessoal da RBS vem da assistência a uma coisa pirata, 
porque a RBS existe desde o tempo da CRT, Fala dos pedidos dos agricultores pede que o nobre líder do governo leve aos 
competentes e de uma olhada especial sobre o Vanderlei do Passo das Pedras que segundo informação é uma promessa 
do prefeito uma estrada da lavoura ,pede que agradeçam o prefeito pela estrada não feita, fala do assunto serio sobre a 
questão  seca que vem prejudicando todos os produtores e diz que tem que priorizar , que a epoclan ( escavadeira 
hidráulica ) que tanto falam , essa Maquina quando veio, eu e o vereador Nato  debatíamos muito que tinha que estar nas 
propriedades e agora nada mais justo que deveria estar nas propriedades fazendo aguadas e socorrendo os produtor , 
priorizar porque o município é agrícola que é a produção,onde alguns ganham de quatro a cinco aguadas nas sua 
propriedades ,alguns como o Claudinho ta pagando o Valdemar para fazer suas aguadas para os animais não morrerem 
de cede, pergunta qual a prioridade para o futuro com a seca para a safra que vem , fala que deveriam centrar as 
maquinas para amenizar a situação porque os vereadores estão sempre buscando recursos para nosso município, não 
podem virar as costas aos agricultores , refere-se que dois agricultores uns com água e outro sem estrada, nas 
propriedades fala ao líder do governo Suerrer essa reflexão para um pouco mais de atenção aos agricultores porque são 
eles que mantém o município .Encerra sua palavra. VEREADOR ARIMAR FREITAS DO PDT- Cumprimenta a todos, fala 
sobre o grande campeonato na praia diz que foi uma grande festa no município, parabeniza o prefeito pelos jogos que 
hoje com areia para jogar, onde antes era barro e o nosso prefeito conseguiu arrumar com areia fina e ficou boa a quadra 
e a iluminação , fala que o carnaval na praça  ninguém mais consegue tirar mais porque deu certo , uma grande festa , fala 
da praça sobre o calçamento que ficou lindo , que durante mais de trinta anos passava prefeitos e nada feito, não 
lembraram ou não tiveram criatividade , de calçar , fala dos banheiros que com certeza próximo ano o prefeito vai ter 
feito devido o grande publico , fala do calçamento diz que fala toda semana com o prefeito e sempre pede que seja feito o 
calçamento porque foi outra coisa esquecida por outras administração, fala que a coxilha foi esquecida por todos os 
prefeitos e hoje cobra o calçamento porque moro la também e sei das necessidade que temos por causa da poeira e diz 
que o único que fala do calçamento da coxilha e o prefeito atual , fala que em seguida o prefeito vai mandar o projeto para 
câmara para ser votado , diz que os vereadores estão distorcendo as palavras ao dizer ao povo que foi votado , mas com 
certeza o projeto vai chegar na casa e os vereadores vão votar em beneficio da coxilha , fala que ouviu na segunda passada 
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que o pessoal da colônia a 15 dias , ai  recebi umas mensagens dizendo que na colônia nunca faltou água e que so se foi 
em outra Colônia Santo Antonio , fala sobre o pedido de informação que foi falado da licitação  que estava um motorista 
ali na casa sentado e ficou muito triste e disse que tinha feito a vistoria e que estava tudo certo , e que não sabia o porque 
os vereadores estavam pedindo isso, fala sobre a divida no posto do Valdemar e diz que deve existir mesmo porque faz 
três anos que o prefeito ta no mandato e desde o primeiro dia que entrou já estava patrolando as estradas , onde 
duvidaram dele que ele não Aguentaria os quatro anos no pique que começou e continua com as roçadas, patrolamentos , 
ai então deve existir uma dívida mesmo , pergunta porque ficou uma divida de cento e vinte quatro mil reais no posto do 
Valdemar , se não patrolaram , não roçaram não fizeram nada , e não conseguiram pagar o posto dentro dos quatro anos , 
parabeniza o prefeito pelo trabalho pelo trabalho realizado , encerra sua palavra .  VEREADOR RAFAEL SILVA DO MDB – 
Cumprimenta a todos, fala sobre algumas situações que esta acontecendo no nosso município, claro que no inicio da 
campanha o prefeito em campanha os vereadores, secretários em campanha, o período para trocar de partido vereador 
Suerrer é de 08 de março a 04 de abril , esse período já estamos dentro dele no ano da eleição e o que foi feito , o que foi 
prometido na campanha passada nada foi cumprido , porque o período passou e já estamos em campanha , porque agora 
so o ano que vem , mais ai é so promessa de campanha porque durante o tempo de mandato não conseguiram arrumar o 
banheiro , fala que não conseguiram arrumar as águas e que a Loiva da Colônia passou para o vereador Neco que não tem 
água , não foi cumprido a promessa de campanha pioro , não tem ninguém mentindo em relação a agua , fala sobre o sinal 
da RBS o que o que acontece , falamos com o técnico ,se a prefeitura não der o jeito Amaral ficara sem sinal da RBS , antes 
a prefeitura sempre dava um jeito , o sinal tava ruim , o sinal vem de São Lourenço do Sul para a antena de Amaral 
retransmitir para todas as pessoas , era assim  e vai continuar assim ,o sinal estava ruim e o que foi feito a comunidade 
com ajuda da prefeitura e RBS construíram do outro lado do camaqua uma estrutura para receber o sinal 69 que fazia 
uma link aqui para torre e o sinal da RBS era bom , so que esta torre que tinha aqui não era da RBS essa torre foi 
desmanchada pela OI porque o direito é deles, se a RBS querer usar tem que pagar ,porque a OI não vai dar de graça ,A 
prefeitura tem que tomar uma atitude ,depende do executivo, e os equipamentos não foram roubados, os equipamentos 
estão com a RBS, o que foi tirado foi a estrutura,  RBS ta disponível a colocar o sinal, desde que o município de o jeito a 
administração e organize o sinal da RBS, agora  chamar a RBS de pirata no meio de comunicação, onde pode causar um 
grande problema para administração de Amaral Ferrador mentir sobre um meio de comunicação que é a RBS, uma filial 
da Rede Globo, uma emissora conceituadíssima que faz de tudo para ajudar, no mínimo a politicagem pra poder colocar a 
culpa do governo anterior, tudo o que conseguem fazer a culpa é do Governo passado , nunca assumem a realidade, fala 
do calçamento e quem falava era o prefeito que o projeto estava na Câmara, ele falava nas oficinas, no posto e tudo que 
era lugar, que a culpa do calçamento era da Câmara de Vereadores e continuava falando  porque fazer política mentindo e 
prometendo vão prometer calçamento pra ano que vem depois das eleições começa o calçamento, pode ter certeza essa 
será a principal promessa da campanha, povo que está em casa não caia na mentira de novo preste atenção nas 
promessas de campanha, defendendo um cargo FG, defende o que tem um cargo na Prefeitura, quem tem sua sã 
consciência sabe o caus que é , fala que se solidariza com o doutor Carlos Alberto sobre o vídeo da situação do município 
que vem mostrando a muito tempo , que o doutor de Dom Feliciano  colocou na redes sociais também em relação  a 
saúde, doutor GILBERTO também colocou alguns acontecimentos ,fala que ficaram a mais d ano pedindo uma 
fisioterapeuta , recém agora foram contratar , fala que se solidariza quando o Doutor Carlos Alberto um excelente 
profissional , muitas vezes atende no  seu consultório e não cobrou consulta , precisamos de gente assim ,não podem 
correr pessoas do nosso município que estão aqui para trabalhar ,é o que acontece , quem é nosso vale , tem que trazer de 
fora , fala do pedido de informação do CIEE que os estágios  que tem com a prefeitura , em todo estado acontece o 
processo seletivo para não existir politicagem por ter gente que não tem condições de sair para estudar , acabam ficando 
de fora , porque os apadrinhados entram ficando na frente, vários jovens do município tem procurado que gostaria de ter 
um estagio para ter uma profissão  e não conseguem , então qual forma ta sendo feita esta seleção , nenhuma ou 
simplesmente estão Colocando pessoas la pela bandeira política  ou pelo time que torce, precisamos organizar nosso 
município , que mal administrado , o povo precisa ver se em quatro anos não conseguiram fazer o que querem fazendo 
promessas , fala que  será que vão conseguir a pagar os cem mil da CEE pedindo que parcele divida de 2018 , mais posto 
de saúde ,oficina ,professores , a situação é complicada no município , fala que esteve em uma reunião com o Vereador 
Ronivan e tem a certeza que vai falar sobre o assunto , fala que preocupado com a situação da seca vão a secretaria da 
agricultura do estado do Rio Grande do Sul , vai ser feito o estudo para o que pode ser ajudado os agricultores , vereador 
Ronivan presidente preocupado e esta cobrando o Governo do Estado para ajudar, que gostaria de saber do município se 
foi homologado as situação de emergência de Amaral Ferrador , e se não homologado o porque não foi , o município de 
Amaral foi 100% atingido pela seca e o que acontece que ainda não teve o anuncio do Governo do Estado , Governo 
Federal que decreto foi aceito , e se  foi aceito  o município de Amaral  o que ta fazendo para ajudar os agricultores , fala 
do sinal da vivo tivemos audiência na telefônica e na Anatel par ver o poque o sinal da vivo desde que na aria urbana do 
município começou ter 4G , os sistema de telefone inferiores simplesmente sumiu , o sinal dentro da cidade da vivo não 
esta pegando desde que foi alterado para 4G , sem falar no sinal no interior , o Vereador Ronivan foi muito bem na 
reunião solicitando equipamento na antena da localidade da coxilha , a vila da coxilha tem uma aria que é urbana  e por 
lei todas as operadoras tem que ter sinal, fala se preciso for pegar assinatura do povo para ajudar toda comunidade   . 
Encerra sua palavra. RONIVAN FONTOURA BRAGA DO PARTIDO DO PRGRESSISTA – Cumprimenta a todos  , fala que 
fica satisfeito em ter ouvido o vereador , onde confirma aqui  nessa casa nunca passou um projeto em relação de algum 
tipo de obra para calçamento na cidade ou na coxilha , isso deixa extremamente feliz porque os vereadores da casa tem 
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um compromisso com a comunidade , porque enquanto o gestor atual espalha por ai que so dependia da aprovação 
daquele projeto que tinha na casa , aproximadamente um milhão de reais para dar inicio as obras , obras essas que foram 
promessas ou pessoas se manifestaram , porque foi prometido de fazer o calçamento gratuito em frente suas moradas em 
Amaral Ferrador e na Coxilha e ate hoje nada feito, fala que o prefeito falou nas oficinas , radio são Jose , dizer  que so 
dependia dos vereadores aprovarem o projeto do ano passado par iniciar as obras , fala que se não for muito dizer que 
enquanto não vem esse dinheiro para casa para ser votado para dar inicio a esse calçamento , que pelo menos arrumem 
um buraco do lado do Ozi na coxilha e no ratinho da Patrícia já faz aniversário um ano faz não vimos isso como um 
respeito  e preocupação  com a vila da coxilha , fala que ter vontade de fazer uma obra dessas , acredita-se que todos os 
prefeitos que teve devem ter tido essa vontade o desejo de fazer não somente um calçamento e sim um asfalto porque por 
ali passa cargas pesadas carretas ,calçamento se não ficar bem feito que não faça , porque seria por meses  e so pra botar 
dinheiro fora , falada rede de agua que não pode deixar no meio da rua por causa do calçamento , porque se arrebentar 
um cano será uns transtorno para arrumar, são trabalhos que já eram pra tarem fazendo , ou é uma estratégia para dizer 
que vão começar o calçamento agora , mas ai tem que reeleger o prefeito para  dar continuidade ,porque não a tempo 
para terminar essa obra , fala como morador da Coxilha se não fizer todo o período urbano não façam nada, se for ser 
feito so 200m ou 300m  é so para três quatro casa e o resto, fala que tem que ter projeto recursos e fazer todo o período 
urbano, para que todas as pessoas sejam tratadas com igualdade , fala do elogio que o prefeito recebe sobre a quadra com 
areia fina , mas so pode estar  assim com essa seca  ,teve um final de campeonato que aconteceu um acidente fatal onde 
acabou falecendo um jovem , porque o ladrão tava cheio inundou a quadra e fez barro a areia fica compactada , e agora 
com a seca ela fica fina solta, boa de jogar , mas não  tira o mérito do campeonato apenas esta confrontando os assuntos , 
fala ao colega vereador Marcio que foram atacados na semana que passou nas redes sociais eu e vossa excelência , por  
pessoas sem escrúpulos sem noção do que escreveu , que se escondem por de trás das redes sociais  , covarde sociais 
pessoas sem noção do que escreve ou se fazem de louco para passar bem , mais isso termina , estamos fazendo o nosso 
papel enquanto cidadãos , essa pessoa ira se explicar com certeza porque ninguém vem pra se esconder ou brincar , fala 
de sentimentos como cidadãos , porque um mal caráter foi as redes sociais dizer que eu e minha família ocupamos cargos 
que poderia ajudar outras pessoas , mais esta desenformado ou mal intencionado porque se estão  la é porque fizeram um 
concurso na prefeitura e passaram  , ele  com mais de trinta anos , e a esposa há vinte anos , Deus deu na época a 
oportunidade de ser aprovados , fala que ele hoje é vereador mas o ano que vem se não se eleger terá o concurso e o 
emprego estará garantido , o concurso permanece por ser uma conquista que tivemos e não podem abrir mao dos 
direitos de cidadão inconstitucionais , a esse cidadão que ouvi lave os ouvidos e a boca que tenha convicção do que fala 
porque vai ter que se explicar para as autoridades, fala que continua defendendo o lugar e o município  , refere ao líder do 
governo que no rincão dos Freitas o Adalberto solicitou que fosse encaminhado um pedido para que arrumassem um 
bueiro perto do Givanildo que ira começar a colheita de arroz e é necessário que arrume devido o transito dos caminhões 
carregados, fica a solicitação, fala sobre o Paulo do rincão dos Freitas irmão do Joca ,que dem atenção ao rincão dos 
Freitas local populoso que contribuem com seus impostos para o município e não oportunidade de construir aguadas nas 
suas propriedades , fala que segundo falaram ao vereador Joao Carlos que tão pagando uma maquina particular de seus 
bolsos pedem que encaminhe uma retos ou a epoclam para aguadas dessa população , fala que foi informado que há 
pessoas que  tem de cinco a seis aguadas e outros não tem nada , defendemos igualdade , fala que o colega Rafael foi junto 
com vossa excelência  a secretaria de agricultura  e para os críticos que gostam de falar de políticos mas não gostam d 
falar mal , mas não contribuem com nada  para o município , tiveram na secretaria de transporte em audiência com o 
Covat Filho na secretaria , onde Amaral Ferrador foi contemplado com  , com os kit irrigação para o município e ainda 
esse mês estarão entregando os kits de irrigação , agradece a secretaria da agricultura  que conseguiu um carro que esta 
sendo usado na agricultura um gol que leva os funcionários concebido por este vereador, para administração usar , e não 
param continuam sempre buscando ajuda para o município é um dever enquanto eleito reinvidicar para atender a todos , 
fala ao vereador Marcio que se juntar ao todo o mandato todos os recursos trazidos para o município por esta bancada da 
oposição tão criticada , se juntar ao todo  vo ver o quanto foi adquirido , e que não somos so para bonito , é  nosso dever e 
obrigação de ir ate as autoridades competentes e reinvidicar busca ao município, fala que neste governo quando nos 
posicionamos ,cobramos, somos vistos como maus caráter pessoas mas que não tem acordo com a sociedade, mas não , 
somos eleitos para fiscalizar e cobrar . Encerra sua palavra. VERADORA LENARA VARGAS DOS SANTOS – Cumprimenta 
a todos, fala que criticam a praça quando foi colocada pedra , e diz que não entende , que não fizeram ai criticam , antes 
era so barro , concorda que a brita era complicado , fala que fizeram  e que o governo sempre fez mudança , e ta do lado 
do povo para melhorar , fala da saúde vê muitas criticas , critica do doutor Carlos Alberto mas acha que se não forem para 
encruzilhada  daria tempo de muitas vezes chega a um lugar mais longe ,  fala do trabalho voluntario que fez três meses 
no hospital são jose , aprendendo e sabendo de onde sai cada ambulância , cada raio x , e diz que camaqua não nos atende 
, fomos juntos os vereadores em uma reunião e o presidente Ronivan falar com o chefe do Hospital , não falaram nada, se 
há divida tem ou não , diz que tem mas ninguém nos mostrou, tiramos ate foto ,não nos mandaram pra dizer que fomos la, 
so que Encruzilhada já vários foram atendidos e tão satisfeito pode que ate algum esteja insatisfeito com algum erro 
concorda, , mas diz quem nunca errou que atire a primeira pedra, fala que a saúde no hospital do Município  é urgência 
emergência tudo rápido , estabiliza e manda pra frente , fazem de tudo ali as meninas que trabalham ali os motoristas da 
ambulância fazem de tudo para atender  , ate uma fisioterapeuta tem que faz o trabalho muito bem, fala que tem pessoas 
falam que esperam muito tempo o doutor , so que o doutor tem que se alimentar banho e as vezes não dormiu porque fez 
um plantão a madrugada inteira ,fala que a saúde esta se desdobrando , não tão marcando porque não pode , não marcam 
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sim e la no hospital quem tiver que ir chamam conforme a lista ta, mas so vimos  criticas , fala sobre a perseguição , mas 
nesta casa tem perseguição , porque segundo informação aqui também tem perseguição de funcionários , fala do projeto 
de um milhão de reais que foi aprovados o ano passado ,será esse prefeito vai levar os um milhão e e quatrocentos mil da 
gestão passada vai colocar no mesmo lugar , isso é preocupante  ate vou falar isso para ele porque temos que ver e reler 
estes projetos que vem para casa , fala do banheiro da praça e diz que não é promessa fazem uma coisa de cada vez , pelo 
menos fizemos , não deixamos porque parece que Amaral tem 4 anos , não três e pouco , não tem 30 anos e ninguém 
nunca se importou com o banheiro da praça mas essa administração sim, fala que o colega pergunta sobre o CIEE e 
comenta que não pode ser carta marcada , em outros tempos tinham a fazer do CIEE, fala que tentou o CIEE em outras 
épocas e nunca conseguiu porque tinha uma sigla na testa PDT ,  e nunca consegui , mas sempre pedi e levei um não , 
agora as criticas que tem que ver todos  , fala que  concorda em ver todos mas se foi exemplo , não foi exemplo como vai 
cobrar , fala que os colegas dizem que não foram reconhecidos , mas veja muitas publicações de cada emenda que vem , 
fala da ampliação do  posto da coxilha concorda que precisa , mas precisa nesses 4 anos , antes não precisava , fala da 
ponte parabeniza o prefeito que construíram em 6 dias , já foi ouvido que a ponte foi feita pro vento, mentira porque tem 
muitas pessoas agricultores passando la e agradecendo administração pelo menos foi feita não foi que nem a do seu Cei  
nos foles que tinham que passar por dentro da água , parabeniza os colegas pela passagem do dia das mulheres . Encerra 
sua palavra. VERADOR MARCIO MACHADO DE VASCONCELOS DO MDB – Cumprimenta a todos , fala sobre o dia  
internacional das mulheres , fala que se manifesta nas redes sociais falam sobre o papel importantíssimo da mulher na 
sociedade e na família , fala a satisfação e alegria de participar a todos a volta do Padre Marcelino , que recebeu um 
grande milagre depois de tar em coma hoje esta de volta a paróquia são jose , e agradece a diocese de santa cruz que vem 
ajudando os cristãos de Amaral Ferrador , onde foi destinado outro padre para acompanhar o padre Marcelino e o 
seminarista Antonio que desenvolver os cantos aulas de violão e teclado , fala da festa da Paróquia São Jose que vai estar 
comemorando 200 anos de criação , o vereador Marcio se refere ao vereador Arimar sobre as vistorias , casualmente hoje 
la o transporte da escola colônia santo Antonio foi atendido por um ônibus da saúde do ano de 96 com mais de 20 anos 
que não pode mais fazer o transporte escolar , porque não sei o motivo que acontece , hoje foi buscar os alunos e os 
alunos chegaram em casa fora de hora, mas diz que não fiquem brabos de pedirem a vistoria e so enviar pra ca e pronto 
termina o assunto , fala que casualmente hoje o transporte escolar do rincão dos Vargas , tem alunos de la do rincão e 
falhou a aula por falta do transporte da prefeitura inicia o ano letivo e já tem 2 casos de transporte , não fizeram a linha e 
isso os pais tao sabendo  , alunos da educação infantil , da Goiaba e da geral não estão sendo buscados , , fala que prestem 
atenção no que esta acontecendo deixam de buscar os alunos da educação infantil porque depois mais tarde o auditor la 
do tribunal de contas vem se referir a essa administração , de uma narquia como se referiu ao julgar as contas do 
primeiro ano do prefeito , chamou de esculhambaçao , e foi feito uma referencia buscou uma pauta e pediu que olhem 
com muito carinho e bom olhos a educação infantil , fala que tem em vista 2 assuntos sobre o transporte escolar , fala que 
se dirige Diretamente , especificamente ao prefeito que ainda da tempo de conversar e ver o que acontece dentro da 
educação com os professores , alunos sendo mandado embora com os professores sentados , de castigo num banquinho , 
porque não são aceitos , professores de 17  há 20 anos d concurso , refere-se que o projeto de contrato de professores 
chegou nessa casa os outro foram todos aprovados para educação iniciar seu ano letivo normal , mas sabemos ,que falta 
alguns professores a ser encaixados , so que essa e nossa garantia de que não vão perseguir os professores concursados , 
colegas que vão dar o direito de todos e poder estar em sua sala de aula , atendendo alunos e que não percam aula por 
perseguição política , fala que o  prefeito chame ao gabinete para conversar olhar caso a caso , há 5 professor sendo 
seguidos ,  fala que vao achar que é ele e sua esposa , mas não ,antes fosse porque te um cargo político e ia saber se 
defender, segundo ate gostaria de acreditar que o prefeito não sabe o que acontece , na educação ,pela informação 
recebida de uma reunião ele tem conhecimento de tudo, mas diz que tem esperança que vai haver uma reunião para 
resolver tudo , fala da referencia do vereador Paulo ,sobre a Diretora Isabel da colônia Santo Antonio que esta sendo uma 
guerreira la com seus colegas professores ,porque hoje ela é diretora amanha ou depois pode voltar a ser professora , a 
diretora colocou turmas diária do 6 ano a tarde ,porque a escola padre Arlindo não pode fazer isto também, fala que a 
escola Jurema e a escola jose elpidio as diretoras estão também conduz com tranquilidade suas aulas , porque tanta 
mesquinharia na com a escola da sede , fala que querem que trabalhe na escola no município , sempre se trabalhou no 
estado e no município , não tem como um professor viver de 20 horas , para exigirem tano dos professores , que paguem 
nossos direitos na justiça , divida que se aproximam há um milhão de reais , pode que tenham calma o que estão fazendo 
hoje amanha pode ser diferente , fala que não digam que os professores da administração anterior eram perseguidos a 
secretaria da educação quando perdeu seu marido o vereador Neri  era concursada para trabalhar 40 h para trabalhar 
com seres iniciais , não é fácil um professor trabalhar com criança o dia todo , segundo ele a secretaria de educação se 
simbolizou e colocou trabalhar por área português e outro turno a tarde , então da pra resolver ,mas caso não saibam 
resolver chamem posso ajudar , fala que a casa não fechou  as  porta e janelas a ninguém , podem vir conversar esta na 
casa os projetos , e que foi falado do projeto de suplementação calçamento , fala que o prefeito tem uma forma de fazer 
política dentro da administração refere-se ao vereador Arimar que não sabia sobre o dinheiro do calçamento , mas que 
quando foi preciso do projeto de suplementação no ano de 2018 , fosse aprovado novecentos e pouco mil reais falado na 
radio são jose que os vereadores tem medo de aprovar , pois bem os vereadores sabia que o projeto não estava ali , 
sabiam que tinha que ser aprovados , e agora não era o dinheiro do calçamento , entendem agora o que ele queria , fala 
sobre a questão perseguição , que hoje no hospital uma funcionaria a vereadora Lenara sabe disso , uma técnica em 
enfermagem a Marilda fez faculdade de Enfermeira e poderia esta trabalhando no hospital , tem que sair do município 
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para trabalhar fora porque conforme a vereadora falou tem um  a sigla partidária na testa marcada , fala do CIEE 
antigamente contrato para motorista não havia processo seletivo o prefeito escolha isso era antes , com tempo tudo foi 
exigindo processo seletivo , e com o tempo o CIEE exige o processo seletivo também , mas como foi prometido uma 
mudança atual e fazer como a administração anterior fazia , essa foi a mudança , fala que quem ta esperando em casa o 
seu serviço prometido de emprego venha a prefeitura ,tem bastante emprego , pelo CIEE  tão chegando de ônibus nas 
escolas , fala ao senhor Presidente da importância da forma que administração trabalha, tudo fazem a administração dos 
sonhos , fala ao senhores que o kiosque da praia ficou bonito ,porque a maquina estava a mil a todo vapor , na internet 
ficou lindo um kiosk bonito o que aconteceu , segundo informações foi feio um estrago no muro de uma casa e foi 
interditado a obra , se foi feito esse estrago vai sair dos cofres públicos , fala das águas que esta nas redes sociais na 
goiaba não tem agua , o cidadão chegou marcar o secretario informando que não havia agua , na praça um casal veio da 
colônia com litros para  levar água pra casa , encerra sua palavra .MOMENTO DE LIDER - VEREADOR JOAO CARLOS 
COELHO MARTINS LIDER DO PSDB- Cumprimenta a todos, fala sobre as vistorias que o colega vereador falou e diz que 
se foi feito, foi feito e pronto,so se faz o pedido de informação , fala a respeito - Dia 13/11/2018 oficio n°149/2018 
encaminhada pela prefeitura, onde foi pedido informação qual o valor destinado nessa suplementação  para o calçamento 
cidade e coxilha, fala que não havia destino dessa suplementação , um projeto de lei n° 008/2018 na prefeitura oficio 
149/2018 do dia 13/11/2018 e quem dizia que havia dinheiro na casa ,nem um dos vereadores ,o gestor afirmava na 
radio são jose que tinha , ressalta que nem um dos colegas vereadores falou isso , fala que na outra gestão foi pedido 
bastante pedido de informação que o colega hoje prefeito sempre afirmava dizendo que  a administração que não 
responde é porque esconde algo, conceito dele  na época quando era vereador , e hoje a maioria dos pedidos de 
informação não são respondido , fala que os vereadores passam por ruins e sempre acusam os vereadores por não 
aprovarem o calçamento , fala que aprovam todos os todos os projetos  pra ajudar a população e a comunidade ,fala que a 
verdade sempre aparece ,e que o prefeito vai ter que mandar o projeto pra casa e explicar o que foi engano e que nunca 
teve projeto algum sobre calçamento, encerra sua palavra.  ARIMAR NUNES DE FREITAS DA BANCADA DO PDT- 
Cumprimenta a todos, fala ao vereador Rafael que não falou que ano que vem vai ta pronto o banheiro na praça ,o ano que 
vem vai estar pronto para o próximo carnaval, fala da agua e diz que o prefeito no mandato passado não fez nem um 
metro de água , não colocaram um cano que fosse ,e não concertaram nada para o município ,carregavam agua num 
caminhão pipa ,água suja ,fala que agora o município ta muito melhor que antes ,fala da saúde diz que tinha medico que 
passava anos sem receber, tinha o doutor Dum que atendia no hospital ,ambulâncias sucateadas ,presas não havia 
medicação , nem para realizar um curativo fala que o motorista da saúde Marcio colega Lenara sabe como ta a saldem 
município, fala que o Marcio trabalhou na saúde passada e sabe a diferença ,que  um município pequeno mas tão se 
desdobrando pra atender e é bem atendida,  agradece ao secretario da saúde e o prefeito pelo trabalho que vem sendo 
feito no município, fala que o colega se refere que há muitos problemas ,concorda que tem ,se o prefeito passado tivesse 
feito um pouquinho hoje seria menos problema ,fala que passou 4 anos e não foi feito nada ,e agora 3 anos e o prefeito 
tem que resolver tudo , fala do projeto do calçamento agora a  duvida frequenta a casa a três anos e que não foi votado o 
projeto calçamento como foi falado , e que os vereadores da oposição uns dizem que  entrou e outros que não entrou , fala 
da coxilha que parece que tem vereadores que não moram la , a administração passada  a coxilha era abandonada não 
tinha so um buraco era vários , fala que discorda do colega Ronivan sobre o calçamento ser construída aos poucos , se não 
fizer tudo que não faça nada , discorda , se cada um prefeito fizesse um pouco a coxilha taria calçada , e hoje o prefeito 
Nato tem que fazer todo , fala das pontes era poucas que tinha o povo passava por agua inverno e verão , fala que se 
referem que o prefeito é uma bagunça tudo anarquizado mas o prefeito ta ali e que a administração passada era certinha 
não havia bagunça so prefeito condenado ,fala do CIEE que o colega comentou que tem que fazer o processo seletivo e 
antes não precisava , porque so davam para os amigos do patrão , encerra sua palavra . CARLOS RAFAEL SILVA DA 
SILVA LIDER DA BANCADA DO MDB  -Cumprimenta a todos ,saúda o deputado estadual Edson Brum  que foi eleito a 
presidente parlamentar da Agropecuária  gaúcha , o vereador Márcio e lideranças fizeram campanha a ele , onde foi feita 
uma visita para ver qual forma de ajudar nossos agricultor com a seca , no município de Amaral ferrador , fal que fica feliz 
pelo Edson Brum , fala que contraria o vereador Arimar que vão continuar ajudando sim os remédios conquistado para 
esse mandato ,foi com ajuda de emendas do MDB , o povo que esta em casa não acreditem no que falam porque ajudamos 
sim ,mas claro cobramos também não tapamos o sol com peneira , relata a colocação do doutro Carlos Alberto nas redes 
sociais mostrando a realidade da suade em Amaral Ferrador  e ressalta não é o vereador Rafael que critica é a vos do povo 
pedindo socorro , quem é   o secretario da saúde , Luis Rogério , não se sabe o certo , quantos secretario tivemos muda a 
toda hora ,  fisioterapeuta coloca nas redes sociais o caus da saúde , não estão criticando so querem que as coisas deem 
certo fala que as estradas tem que dar parabéns ao Valdemar do posto de combustível que foi dado por ele , foi dado ate 
que pague foi dado , fala que se der 200 mil a ele também faz muita obra em Amaral Ferrador ,fala da mudança das coisas 
que existe , existe leis , antes podia contratar quem quisesse mas hoje não , obrigatório fazer o processo seletivo ,concurso 
é obrigado o prefeito fazer , e esse governo não fez ,sem falar que foi tirado o direito do concurso passado,fala que se nos 
governos passados eram feitos serviços porque contrataram , mudou as leis hoje é diferente tem que cumprir as leis e da 
direitos a todos , o vereador Marcio relata que conforme vão chegando coloca o pedido de transporte escola que estão 
com cursos vencidos ,de cursos de certificados para carregar crianças , pede pedido de informação , fala da 
implementação do posto  relata que a vereadora Lenara fala da coxilha que so agora é preciso como se as pessoas 
tivessem sendo atendidas embaixo das arvores , fala que o posto da saúde foi feito pelos prefeitos passado os aumentos 
obras , tudo pela administração passada , fala das estradas que os carros parece que vão se desmanchar nas costeletas da 
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coxilha a Amaral  não tem  como andar , iluminação, o, o prefeito fala na radio que o projeto para contratar o eletricista ta 
na casa ,a cidade ta no escuro desde o ano passado , agora foi lembrado porque não tinha dinheiro para compra o material 
, segundo o prefeito a culpa e dos vereadores, fala que agora entendem a maneira de administrar e a forma de distorcer os 
assuntos , pedem fazem sua parte de executivo e na casa os vereadores o poder legislativo , encerra sua palavra . 
SUERRER DE ABREU COELHO LIDER DO GOVERNO - Cumprimenta a todos , fala que por questão de ordem da casa o 
líder da bancada é o ultimo a falar ,diz que ta no regulamento , e que se recusa a falar porque o líder responde a todas as 
perguntas feitas pelos vereadores, fala que o líder do governo fala do partido e não criticar administração ,se é uma lei 
tem que ser assim segundo ele foi informado  sobre as leis e o regime da casa ,  rege que na próxima cessão seja corrigido 
o líder do governo seja o ultimo, fala pede desculpa pelo acontecimento e fala do CIEE diz que o colégio da coxilha na 
administração passada tinha que ter colocado uma sinaleira para não se pecharem e hoje falam , mas o CIEE é para ajudar 
os estudantes a incentivar os estudos , fala da saúde que o vereador Rafael comenta sobre a saúde , que nunca deveria 
comentar ,porque o governo do MDB era muito melhor ,melhor mesmo ,porque medico tinha la de vez em quanto , e hoje 
criticam a saúde  , e medico tem 4 , e antes não tinha , hoje muito melhor ,perfeito não , não é esse é um problema do 
Brasil, a saúde esta muito melhor que o mandato passado , fala do calçamento e refere o que o vereador falou que se 
começar tem que terminar , mas antes fazer um pedaço do que nada, fala da dificuldade que o município passa ,com a 
seca a crise e diz que vai ser pouca  a arrecadação para o município, fala sobre a imagem do prefeito que fica ruim por ser 
ano eleitoral , porque podem ter vantagem em falar do prefeito , fala que na casa hoje os vereadores da oposição querem 
ter vantagem falando mal do prefeito falando ate coisas não verdadeiras ,para terem vantagem , fala que o povo não é 
burro sabem que o governo passado era uma vergonha ,fala que o vereador Arimar lembra que em respeito a casa 
devemos manter falando 10 m o grande expediente e 5 m momento de líder , fala dos banheiros e que o como colega  
falou vao ficar pronto para o ano que vem, fala que trabalha dentro da casa com cobrança , que os colegas estão querendo 
se beneficiar ,fala que não vão se  promover nas costas dos outros , tem que fazer por merecer .encerra sua palavra. 
RONIVAN FONTOURA BRAGA LIDER DA BANCADA DO PROGRESSISTA – Cumprimenta a todos, fala o porque os 
políticos se tornam importantes , vê a choradeira de um lado , choradeira de outro , vem situações que não consegue 
enxergar coisas que não tão tendo no governo ,é claro para distorcer os fatos onde são criticados e enrolam a população , 
mas dão um jeito de dizer que a atual administração é muito melhor  que a que passou ,fala da saúde que realmente não 
tem como fazer comparações existia regra no município e não tinha plantões começou os plantões no governo Lyone , é 
uma obrigação de cada gestor que assumir o município melhorar , não precisava ninguém, ate porque o orçamento que 
esta trabalhando aproximadamente 20 milhões e antes se trabalhava com 8 a 10 mil , então é obrigação cada governo 
investir em recursos , fala que a saúde esta fazendo como uma empreitada para colher milho ,  empreitam  por uns dias 
ficam de secretario depois vão embora , cada um faz do jeito que quer pegam carro saem passear não tem controle de 
nada, fala que como vão concordar que é igual , fala que seu Moacir da antena esta a 5 dias sem água , mas se reclamam é 
porque são maldosos , mas não , é uma realidade , a colônia Santo Antonio perguntaram ao vereador Neco , sem água por 
muitos dias assim como nos outros lugares , fala que dizem que vao incrimina o prefeito , não tem que admitir que ta um 
caus a saúde , e os vereadores tem que fazer o papel deles , cobrar , fala que o vereador Suerrer mencionou que o líder 
tem que falar por ultimo , mas em nenhum momento ele atuou como líder ,porque o dever do líder é anotar todas as 
reivindicações e levar aos órgãos competentes e semana que vem chegar e dizer o que foi encaminhado e qual os pedidos 
, fala que o líder do governo não e para ficar atacando os colegas ,fala da agua da coxilha botando água fora 24 h por dia , 
agradece ao secretario que arrumou, fala que mora na coxilha desde que nasceu , a iluminação faz tempo que tem uma 
lâmpada queimada e pra trocar so se comprar, porque segundo informação ali não é área urbana , fala dos contratos 
aprovados , 2 contrato na ultima cessão , saúde e educação , mas acho que foram recusados , porque o contrato é um cabo 
eleitoral , o concursado tem como ganhar diárias , segundo informação vão mandar para casa o aumento especifico para 
alguns motoristas ,porque não vão ter aumento , os que entraram na justiça não receberam ate hoje , essas coisas tem que 
ser cobrada e falada , como se refere o vereador Rafael com 200 mil qualquer um faz obras , e estradas o Valdemar banca ,  
como fazem nos outros comércios , encerra sua palavra   PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no mesmo horário e local de 
costume. Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos ..................................................................... Secretário lavrei a presente 
Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 

 
 

 
______________________________________ 
Vereador Ronivan Fontoura Braga 
PRESIDENTE 

 
_______________________________ 
Ver. Arimar Nunes de Freitas 

 
_________________________________ 
Vereador Paulo Sergio da Silva 

 
_________________________________ 
Vereadora Lenara Vargas dos Santos 
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____________________________________ 
Vereador João Carlos Coelho Martins 

 
_________________________________ 
Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 

 
_____________________________________ 
Vereador Suerrer de Abreu Coelho 

 
_________________________________ 
Vereador Gilnei Ovicki 


